

С 5 по 6 февраля 2010 года в г. Волгограде состоялся Чемпионат Волгоградской области по спортивной акробатике. Светлоярскую детско-юношескую спортивную школу представляли учащиеся отделений р.п. Светлый Яр (тренеры- преподаватели Николаев Олег Владимирович, Николаева Татьяна Максимовна) и с. Цаца (тренеры- преподаватели Николаев Владимир Федорович, Николаева Галина Николаевна). Светлоярские акробаты, выступающие по программе КМС заняли следующие места: мужская пара – Николаев Артем, Ананьев Александр – I место; четверка – Костенко Денис, Кухтенко Владислав, Часовской Алексей, Шумилкин Владимир – I место, женская тройка – Красикова Лариса, Николаева Алина, Новикова Светлана – IV место. Цацинские ребята Борисова Екатерина, Козлова Александра, Бутенков Анна, Ичиев Рамазан, Шапичев Зубаир выступали по программе юношеских разрядов и все заняли I место.